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Kérjiik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében
szigoruan az alabbi utmutatd szerint pontozzak, a megadott részpontszdmokat ne bontsak
tovabb! Vagyis ha egy részmegoldasra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont
adhatd. (Az utmutatotdl eltérd megoldasok is lehetnek jok.) Az értékelési szempontokban a
bontott pontszamoknal a szoveges részben vesszdvel valasztottuk el a kiilon értékelendd ré-
szeket.

1. feladat: Hattér (12 pont)

A Reg6s Bendegliz Szinhaznak sziiksége van egy
olyan grafikdra (hatter.png), amelyet a szordla-
pok és a szinhazjegyek hattereként felhasznalhat.

A kép 200 képpont széles €s 100 képpont magas
legyen, hattere legyen vildgoskék! A kép bal oldalan
(alul) és jobb oldalan (feliil) vilagoslila szinnel a
»Regds Bendeguz Szinhaz” szoveg legyen lathato, dolt betiikkel! (A Szinhdz sz6 0j sorban
szerepeljen, a felette 1évo szoveghez képest kozépre legyen igazitva!) A bal és jobb oldali
szOveg méretében, betlitipusaban, szinében pontosan egyezzen meg!

A szoveg felett, illetve alatt legyen lathaté egy szinhazépiilet is, szintén vildgoslila
szinnel! Az épiiletnek 4 oszlopa legyen, legyen egy talapzata (vonal), és teteje (haromszog)
is! A képen szerepld két szinhdzépiilet ugyanolyan legyen!

Ertékelés:

A. A kép 200 képpont széles €és 100 képpont magas 2 pont
B. Hattere vilagoskék 1 pont
C. A szovegek és a rajzok vilagoslila szinnel késziiltek 1 pont

D. Bal oldalén (feliil) szerepel a szoveg, dolt, a szinhdz szoveg 11j sorban van kozépenl+1 pont

E. Pontosan ugyanilyen szoveg szerepel a kép jobb oldalan is 1 pont

F. A vilagoslila szinhazépiilet szerepel, 4 oszlop, talapzat (vonal), tetd (hdromszog)1+1+1+1 pont

G. Ugyanaz az épiilet szerepel a kép bal és jobb oldalan
is, az elrendezése a feladatban megadott. 1 pont

SZINPAD

2. feladat: Alaprajz (28 pont)

A szinhazrodl késziilé prospektusok szamara készite-

ned kell egy olyan dbrat (alaprajz.png), amely a 12345678 87654321

szinhaz nézOterét mutatja be! A kép egy keretezett tég- 1]

lalap, szélessége 400, magassaga 600 képpont legyen!

A nézotéren 12 sorban és 16 oszlopban vannak el- 3|

rendezve a székek. A székeket egy (kb. 20x20-as mére-

tl) sziirke kitoltésli, fekete korvonali négyzettel abra- 4]

zoljuk. Az elsO széksor felett lathatd (félkovér, dolt

betlikkel) a székek sorszama, amelyek a két szélérdl no-

vekednek, 1-t6l 8-ig. A sorszamok a székek felett ko-

>l

zépre igazitva legyenek elrendezve! A széksorok kozott

tires helyet is kell hagyni!

Az egyes szé€ksorok (félkovér, dolt) sorszamokkal

vannak megjelolve. Ezek a sorszdmok a széksor bal és 9

jobb oldalan jelenjenek meg a széksorok kézepének vo-
nalaban!

A széksorok el6tt (a kép tetején) lathato a szinpad, 1|

amely szintén egy sziirke kitoltésti, fekete korvonala 2T T T T T T T T TITTITT T ]2

Foldszint
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téglalap, amelyen a SZINPAD szoveg (félkovér, délt, csupa nagybetiivel, kozépre igazitva)
szerepel.

A bejaratokat és kijaratokat fekete korvonalu, sziirke kitoltést téglalapok jelolik bal és
jobb oldalon, amelyek az A-C, és J-L sorok kozott helyezkednek el (mindegyik ugyanolyan
méretll legyen).

A széksorok alatt szerepeljen a Foldszint sz6 (félkovér, dolt, kozépre igazitott)!

Az 5-7 sorok magassagaban bal oldalon szerepeljen a ,,BAL”, jobb oldalon a ,, JOBB” sz6-
veg (félkovér, minden betli Uj sorba kertiljon)!

Ertékelés:

A. A kép 400 képpont széles és 600 képpont magas, keretezett téglalap 1+1 pont
B. A szinpad egy sziirke kitoltésti, fekete korvonalu téglalap 1+1 pont
C. Szerepel rajta a Szinpad szoveg (félkovér, dolt, csupa nagybetiivel, kozépre igazitva)l pont
D

. A székek fekete korvonalu, sziirke kitoltésti négyzetek (ha néhdny képpont kiilonbség van

a sz€lesség €s magassag kozott, attol még elfogadhato) 1+1 pont
E. Az els6 széksor felett szerepelnek a székek sorszamai, vastag dolt betlikkel 2+1 pont
F. A székek sorszamai megfelelden (a székekhez képest kozépre) vannak igazitva 3 pont
G. A széksorok mellett (mindkét oldalon) szerepelnek a megfeleld szamok,

vastag dolt betiikkel 2+1 pont
H. A sorszamok a sorok vonaldnak kozepéhez vannak igazitva 3 pont
I. A széksorok elrendezése az abranak (feladatleirasnak) megfeleld: 13 sorban, 16 szék, a

sz€ksorok kozott tires hely ki van hagyva 1+1+1 pont
J. A széksorok alatt szerepel a Foldszint sz6 (félkovér, dolt, kozépre igazitott) 1 pont

K. A bejaratok és kijaratok szerepelnek, elhelyezésiik megfeleld, ugyanolyan mérettick
1+1+1 pont

L. szerepel a,BAL”, valamint a ,,JOBB” szoveg (félkdvér, minden betli 4j sorban) 1+1 pont

3. feladat: Szinhazjegy (20 pont)

Készitsd el a Regds Bendeguz szinhaz szinhazjegyét (jegy . doc) a mintanak megfeleld-
en!

A. A jegy egy harom oszlopos tablazat; keretezve; els6 oszlopa 4.5, a masodik 7, a harmadik
pedig 2 cm szélességii.

B. A szinhaz neve eldtt és mogott 6 pontos térkdz van; a név 20 pontos Monotype Corsiva
tipusu (vagy barmilyen kurziv betlitipus); a cim ¢és a telefonszdm utan 6 pontos térkdz van; az
oszlopban minden kozépre igazitott.

C. A kozéps6 oszlop a masodik sor kivételével vastagon szedett; az elsé sor eldtt és utan 6
pontos, a masodik, negyedik és 6tddik sor utdn 6 pontos a térkoz.

Regds Bendegiiz | Marton partjelzé fazik | — _
szinhdz 2005.11.07. péntek 19:00 = §
2345 Piripocs Foldszint Jobb — g
Regés u. 13. 7. sor 6. 526k | =——=
Telefon: (22) 303-202 Ara: 2 000 forint -
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D. A harmadik sor utan nincs térkdz €s vizszintes vonal valasztja el a kdvetkezd sortdl; az
elsé 18-, a harmadik-6todik 14 pontos; az arban a 2-es utan 3 pontos térkéz van; a harmadik
¢s a negyedik sorban egy jobbra igazitott tabulator van a 6.5 cm-es pozicion.

E. A jobboldali oszlopban szerepel a jegy vonalkodja €s szama; 90 fokkal elforgatva; 14 pon-
tos Arial betlikkel.

F. A jegy hatterében a logo képe latszik sokszorozva halvanykék hattéren (az altalad készitett
hatter.png).

Ertékelés:

A. Van tablazat, keretezve, j6 oszlopszélesség 1+1+1 pont
B. Név térkoze, név betliformatuma, tobbi térkdz, kdzépre igazitas 1+1+1+1 pont
C. Vastagon szedett, jo térkozok 1+1 pont
D. Vizszintes vonal, jo betliméretek, 2-es utani ritkitas, jo tabulator 1+1+1+1 pont
E. Van vonalkod, van szam mindkettd elforgatva, jo betliformatum 1+1+1+1 pont
F. A logé vilagoskék hattéren sokszorozva 3 pont

4. feladat: Szereposztas (24 pont)

Készitsd el a Jozsef és a szines, szélesvasznu alomkabadt cimii szindarab szereposztasat
(szerep.doc)!

A sziikséges szOveg a szerep.txt allomanyban, a képek a webber. jpg, a tim-
rice.jpg,a jozsef.jpg,a jozsef0l.jpg,a jozsef02.jpg,a jozsef03.jpg,
ajozsef04.Jpg,ajozsef05.jpg,a jozsef06.jpg dllomanyokban talalhatok.

A. A szereposztas A5-6s méretli; mindegyik margdja 1 cm-es; a hattérben 22*13.5-es méretli
vilagosbarna téglalappal.

B. Az els6 lapon kozépre igazitva 24 pontos betlikkel szerepelnek a szerzok; valamint a szin-
darab plakatja 12*9.5 cm-es méretben.

C. A masodik lapon a szerzk 18 pontos betiikkel, kdzépre igazitva nagybetiikkel; alatta van
kozépen a plakat 4.75%3.75-0s méretben; tdle balra a magyar; jobbra az angol cim 16 pontos
nagybetiikkel kozépre igazitva.

D. Az alatta levo két sor kdzépre igazitott.

E. A szereposztds kéthasabos; 11 pontos betiikkel; 6 cm-en jobbra igazitott tabuldtor
pontozott kitoltéssel; a kettds szereposztasok masodik sordndl nincs pontozas.

F. A kozremiikodok két oszlopban 11 pontos betlikkel szerepelnek; 3 és 9 cm-re igazitott ta-
bulatorral.

G. A rendezd 18 pontos, kdzépre igazitott vastagon szedett.

Ertékelés:

A. Lapméret, margok, hattérben jo téglalap 1+1+3 pont

B. Az elsé lapon a szerzdk jol vannak, plakat j6 méretben 1+2 pont

C. A masodik lapon a szerzdk jol vannak, a plakat alatta jo6 méretben 1+2 pont
a magyar cim jo, az angol cim jo, a cimek a plakathoz képest jol vannak 1+1+1 pont

D. Ko6zépre igazitas jo mindkét sorban 1 pont

E. A szereposztas két hasabos, jo betliméret, jo tabulator, j6 a kettds szereposztas 1+1+1+1 pont
F. K6zremiikodok jo betlimérettel, jo a 3 cm-es, illetve a 9 cm-es tabulator 1+1+1 pont

G. J6 a rendezd bettl, illetve bekezdésformatuma 1+1 pont
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5. feladat: Ismerteto (25 pont)

Készitsd el a Jozsef és a szines, szélesvasznu dlomkabat cimii szindarab 3 oldalas ismerte-
t0jét (1smerteto.doc)!

A sziikséges szoveg az ismerteto. txt dlloményban, a kép jozsef . jpg allomany-
ban talalhato6.

A. A fécim kozépre igazitott, 16 pontos, vastagon szedett; 1.5 sorkdzzel, mogotte 24 pontos
térkozzel.

B. Az alcimek 16 pontosak; eldttiik 12, mogottiik 6 pontos térkozzel.
C. Az §sszes tobbi bekezdés sorkizart; 0.5 cm-es behuzassal; utana 6 pontos térkozzel.

D. A cimek — nyelviik: angol (USA-beli), mogottiik szerepel zardjelben a cim magyarul — vas-
tagon szedettek.

E. A két szerzd képe az ismertetdjiik elsé bekezdése mellett, jobbra szerepel.

F. A szinhaz plakatja a musical leirasdnak harmadik bekezdésétdl balra szerepel; 5 cm széles-
ségll.

G. A torténet bekezdései kozott két-két kép talalhatd a teljes sorszélességet kitoltd tablazat-
ban; a képek szélessége 7.14 cm; kdzépre igazitottak.

H. A szovegben elvalasztast kell alkalmazni ott, ahol nagyon nagyok a szavak k6zotti tavolsa-
gok!

I. A rovid kotdjelek (-) helyére gondolatjelet (—) kell tenni mindenhova!

J. Az ¢élofejben az elsd oldalon a szinhaz logo-ja (az altalad készitett hatter.png egymas
mellett 5-szor), a tobbin a Tim Rice-Andrew Lloyd Webber: Jozsef és a szines, szélesvasznu
alomkabat cim legyen, a bal marg6tol a jobb margdig aldhuzva!

Ertékelés:

A. A fécim betliformatuma jo, bekezdésformatuma jo 1+1 pont
B. Az alcimek mérete jo, térkoze jo 1+1 pont
C. J6 a bekezdések igazitasa, behtizésa, térkoze 1+1+1 pont
D. A megfeleld angol cimek vastagon szedettek 2 pont

(1 pont, ha nem mindegyik vastag, illetve ha van felesleges vastag)
E. Szerzénként 1+1 pont
F. A plakat j6 helyen van, jo szélességgel 1+1 pont
G. Egy képsor van, tovabbi 2 képsor van, a képek szélessége jo, igazitdsa jo6  1+1+2+2 pont
H. Van a sziikséges helyeken elvalasztas 2 pont
(1 pont, ha alkalmaz elvalasztast, de legfeljebb a sziikséges esetek 50%-aban)
I. Gondolatjeleket alkalmaz 2 pont
(1 pont, ha nem mindegyik kotdjel helyére tett gondolatjelet)
J. Els6 lap ¢élofeje, tobbi lap €lofeje 1+1 pont

6. feladat: Szinhazi miisor (31 pont)
Készitsd el a Regds Bendeguz szinhaz havi miisorat (musor.doc)!

A sziikséges szoveg a szinhaz.doc és a studio.doc dllomanyokban, a képek pedig
a jozsef0l.]jpg, az ariel.jpg, a szinhaz.jpg, a hollandi.jpg, valamint a
borombovits. jpg allomanyokban talalhatok.

A. A musor lapjai fliggélegesen kozépre igazitottak; a lapok keretezettek, ¢lofeje a
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A Regls Bendegiiz Szinhdz november havi milsora

szoveg; Monotype Corsiva (vagy mas kurziv) 24 pontos dolt, vastagon szedett betlikkel; az
¢lélabban kozépen egy lapsorszdm van.

B. A miisor egy 4-oszlopos tablazat; halvanysarga-(homokszin) hattérrel; az elsd sor (a tabla-
zat fejléce) 16 pontos, vastagon szedett, kdzépre igazitott.

C. A masodik oszlopban a hénap napsorszdmai; az elsében pedig a napok nevei roviditései
(H, K,Sze,Cs,P,Sz0,V) szerepelnek; a szombat €s a vasarnap pirosan.

D. A tablazatbeli bekezdések mindegyike el6tt és mogott is 3 pontos térkdz van; az orak
balra, a tobbiek pedig kozépre igazitottak; a cimek vastagon szedettek; a zarojelben levd
megjegyzések pedig doltek.

E. A harmadik oszlopban a szinhdz; a negyedik oszlopban pedig a stidiészinhdz miisora sze-
repeljen!

F. A tablazat képei 4.75 cm magasak; a tablazat cellai fliggélegesen kdzépre igazitottak; ahol
egy nap tobb eldadas is van, ott a cellat ketté kell osztani.

G. Ahol az egyik oszlopban nagy iires teriiletek vannak, oda ill6 képet kell beszurni (2. nap,
6-7. nap, 22-24. nap, 28-29. nap) kdzépre igazitva.

H. Ahol egyik szinhazban sincs miisor, oda baloldalra a miisorsziinet széveget kell irni; fer-
dén; jobbra pedig a szinhaz képét kell tenni!

I. A tablazat oszlopai 1.6, 1.6, 8.3, 7.3 cm szélességliek!

Ertékelés:

A. Lap igazitas, keretezés, jo €16fej, j6 formatumban, jo é161ab 1+1+1+1+1 pont
B. 4 oszlopos tablazat, hattér, fejléce jo 1+1+1 pont
C. Napsorszamok, nevek, szombat-vasarnap piros 1+1+1 pont
D. Térkoz, igazitas, vastag cimek, dolt megjegyzések 1+1+1+1 pont
E. Jo szinhazmiisor, j6 stadidszinhaz miisor 2+2 pont
F. Képmagassagok, kozépre igazitas, cellak kettéosztasa 1+1+2 pont
G. Képenként 1+1+1+1 pont
H. Szoveg, dblten, szinhazkép 1+1+1 pont
I. J6 oszlopszélességek 1 pont

7. feladat: Szinhaz (24 pont)

A ,,Regds Bendegliz” szinhazat bovitették, nézdterén 20 sor van, és minden sorban 16 iil6-
helyet talalunk. A jegyarak szempontjabol a helyeket két kategoriaba osztottak:

e j0” az els6 harom vagy az utols6 négy sorban talalhatd hely (ezek tul kozel, ill.
tul messze vannak), tovabba a 4. sor szélein 1évé 7-7, az 5. sor szélein 1€vo 6-6
sz€k, s igy tovabb, egészen a 10. sor sz¢élén 1évo 1-1 székig (ezekbdl nem tul jo a
szinpadra latas szdge),

e kivalo” a tobbi tildhely.

Hozd létre a szinhaz . x1s munkafiizetet! Mintaként hasznald az alabbi abrat!
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Helyek szama

i kivalo
1 2 3 4 5 6 7 8 8 7 6 5 4 3 2 1
1 2 8 & 5 6 7 8 & 3 & 5 & 3 2 1
1.2 3 4 5 6 7 8 8 7 6 5 4 3 2 1
1 e e 8 s LEaE 5 4 a g
(2 el T s s 7 BBRG A e
‘i ) 2 A £ [ 7 i+ k4] /i N £ A 2 g 4
| £ 3 4 2 o} i a [3] ! o} 2 4 sl 2 |
e A s s
{2 & 4 § 6 7 & 8 7 654 6 2 |
1 2 3 4 5 6 7 8 8 1 6[5]4 3 2 1
12 & kL 5 & # & 8 7 6 54 8 2 |
1 2 3 4 5 6 7 8 8 1 6 5 4 3 2 |
dsszesen:
2%
A nézotér

A. Az els6 sorban a ,,Sorok”, a ,,SZINPAD” és a ,,Helyek szama” felirat a megfeleld helyen
¢s a megfeleld formatumban szerepeljen! A ,SZINPAD” szdveget piros betiikkel,
halvanyzdld pontozott hattérre kell irni!

B. Az A oszlop a sorok jegyzékét tartalmazza, szintén az abra szerinti formatumban: fehér be-
tlik sotétkék hattéren, jobbra igazitva!

C. A ,,jo” liléhelyeket vilagossarga, a ,.kivalo” székeket pedig vilagoskék hattérrel szinezd! A
nézodteret abrazolo tartomanyt hatarold vastag, fekete szegéllyel!

D. A ,Helyek szdma™ alatt két oszlopban szerepeltesd soronként a ,,j6” és a ,,kivald” iiléhe-
lyek szamat, az A oszlopban alkalmazott hattérrel, de a megfeleld (vilagossarga, ill. vilagos-
kék) karakterszinnel! A masodik szam értékét formuldval szamitsd ki!

E. A 24. sorban, a megfeleld helyre ird be az ,,0sszesen:” sz6t, és az el6zdekben alkalmazott

799 1

formatumban szamitsd ki a ,,j0” és a ,,kivald” helyek szamat!

F. A helyek keresése érdekében a nézoteret tigy abrazold, hogy ha az X oszlop megfeleld
cellaiba beirjuk egy iildhely jellemzdit, akkor az dbran az a szék feltinden latszodjék! Egész
pontosan: az igy azonositott cella élénkpiros hattérrel és az eredeti hattérszinnek megfeleld
karakterszinnel jelenjen meg! Az azonositdshoz a sor és az oszlop szamat kell megadni, az
oldalhoz pedig ne csupan a ,,bal”, ill. a ,,jobb” szavakat fogadd el, hanem barmilyen b-vel
vagy j-vel kezd6dd karaktersorozatot (akar egyetlen ,,b” vagy ,,j” bettit is)!

jo  kivalo

Sor. 1

Dldal: ||
Szék L5|

OO O O O O
T'IU“IU‘IU‘IU“IH
CO S R S S
[T T TS T S T S T T
T Y Y L T T S
¥ Sy mg oy
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jo kivalo

4] 5 4 3 2 1 =or. g
5] 5 4 %! 2 1 Oldal:
5 5 &4 3 Z Szék: | 5l
6 5 4 % 2 1
4] 5 4 3 i 1
5] 5 4 ! 2 1
&) o B 3 2 1
c Il «+ 2 2 1
4] 5 4 & 2 1
A helyazonosité funkcié

Ertékelés:

A. Sormagassag novelése, oszlopszélesség €s a pozicionalas — A1, D1, T1 —: 1 pont
celladsszevonas mindeniitt jo: 1 pont
SZINPAD félkovér, piros, nagybetiis, alahuzott, kozépre igazitott: minden jo: 2 pont
(legfeljebb 1 hibas: 1 pont)
mintazat hasonl6 és zold: 1 pont

B. Félkovér, dolt, fehér betiik, sotétkék hattéren, jobbra igazitva: minden jo: 2 pont
(legfeljebb 1 hibas: 1 pont)

C. Helyes ,,szinezés”: 1 pont
helyes szegélyezés: 1 pont

D. A T oszlopban jo6 adatok és az U oszlopban jo formula [=16-T3]: 1 pont
A T és az U oszlopban [félkovér, dolt szamok, sotétkék hattéren, kdzépre igazitva, sarga
illettve vilagoskék szinnel:] minden jo: 3 pont

(az egyik oszlop formazasa hibatlan, a masik legfeljebb egy helyen hibds: 2 pont,
csak az egyik oszlop formazasa hibatlan, a masik tobb helyen hibas: 1 pont.)

E. Mindkét formula hibatlan: 1 pont
mindkét formazas hibatlan: 1 pont

F. Feltételes formazassal; a bal oldali ,,j6” székeknél, pl. C3-ra
=ES(C3=$X85;SOR(C3)-2=$X$3;(OSZLOP(C3)<11)=(BAL($X$4;1)="b")).
A jobb oldali ,,jo” székeknél, pl. R3-ra:
=ES(R3=$X$5;SOR(R3)-2=$X$3;(OSZLOP(R3)>10)=(BAL($X$4;1)="")).
A bal oldali ,kivalo” székeknél, pl. C15-re:
=ES(C15=$X$5;SOR(C15)-2=$X$3;(OSZLOP(C15)<11)=(BAL($X$4;1)="b")).
A jobb oldali , kivalo” székeknél, pl. R15-re:
=ES(R15=$X$5;SOR(R15)-2=$X$3;(OSZLOP(R15)>10)=(BAL($X$4;1)="j")).
Mind a négy képlet hibatlan: 6 pont
(harom képlet hibatlan: 5 pont,
két képlet hibatlan: 4 pont,
egy képlet hibatlan: 3 pont,
Ha egy képletben csak a sor, az oszlop, ill. az oldal koziil csak az egyik hibas [hianyzik],
akkor adjunk minden esetben a fenti pontszdmnal 1 ponttal kevesebbet!

Mind a kétféle formatum hibatlan: 2 pont
(csak az egyik formatum jo: 1 pont)
Mind a négy képlet pontosan a hozza tartoz6 helyeken szerepel: 1 pont

8. feladat: Kedvezmények (21 pont)

Iskolad kozonségszervezdjeként Te tartod a kapcsolatot a szinhazzal. A szinhaz az alabbi
kedvezményeket biztositja, egyszerre csak az egyik vehetd igénybe:

Megoldasi és értékelési utmutatd 8. oldal 2005.12.08. 14-17 ora




e (Csoportos kedvezmény; részleteit a csoport munkafiizetben talaljuk.
e I[skolai kedvezmény; részleteit az i skola munkafiizetben talaljuk.
e Diikkedvezmény: egyénileg is jar, mértéke 10%.

Készits egy tablazatot (kedvezmenyek.x1s), amelybdl barmikor kiolvashatod, hogy
adott 1étszamt (max. 60 f6s) csoport szamara hogyan tudsz legolcsobban jegyet szerezni!

A kedvezmeény mértéke

Hanyan A legkedwezibh

mennek kedvezmeény

eyt DIAK, | CSOPORT | ISKOLA tipusa:
szinhazha?

I

PO N BT NP BT IV T
ﬂmhmm—tc‘mm'ﬂmmhmm—‘

A KEDVEZMENYEK munkafiizet egy részlete

A. Hozd létre a kedvezmeny munkafiizetet, masold at ide a csoport (a C és a D
oszlopba) és az i skola (az F és a G oszlopba) esetben nyujtott kedvezményeket!

B. Hozd 1étre (rogzitett ablaktablaval) az I oszloptdl kezdddden az abran lathato fejléchez tar-
tozd, 60 soros tablazatot!

C. Szamitsd ki 1 nézére a DIAK, a CSOPORT, majd az ISKOLA rovathoz tartozé kedvez-
mény mértékét! A megfeleld modszerrel altalanositsd ezt 2, 3, ..., 60 nézd esetére a harom
oszlopban!

D. Fiiggvény segitségével vélaszd ki a harom koziil a legkedvezdbb esetet, és ennek alapjan
toltsd ki a DIAK, a CSOPORT vagy az ISKOLA megnevezések koziil a megfelelovel az utol-
s6 oszlopot! (Ide tehat NEM a kedvezmény mértékét, hanem a kedvezménytipus nevét kell
irnod!) Ha a legeldny0sebb valtozathoz tobb lehetdség is tartozik, koziilik barmelyik nevét
szerepeltetheted!

Ertékelés:
A csoport és az i skola munkafiizet nem alkalmas az FKERES fiiggvény hasznélatahoz,

az Utmutatoban mi feltételeztiik, hogy a C11:D15, illetve az F11:G15 tartomanyban egy ,,ke-
reshetd” tablazat van.

A. A kedvezmények-be keriilt a csoport ésaz iskola is: 2 pont

B. A tablazatot 1étrehozta, a fejléc hibatlan: 5 pont
(A fejlécben rossz celladsszevonasért levonando 1 pont,
a fejlécben rossz vizszintes igazitasért levonandé 1 pont,
a fejlécben rossz fiiggdleges igazitasért levonandé 1 pont,
a létszamoszlop hibajaért (pl. kdzépre igazitas) levonando 1 pont)
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C. A DIAK oszlop egységesen 10%: 1 pont

A CSOPORT oszlop legfelsé [K4] celldja =FKERES(14;$C$11:$3D$15;2), ha
$CS$11:$DS$15-ben helyezte el a %-os kedvezményt tartalmazé tablazatot: 2 pont

$CS$11:$DS15 helyett természetesen jo C$11:D$15 is, sot, fogadjuk el még itta C11:D15
hivatkozast barmilyen forméban is; az ebbdl ad6do hibaért majd a kovetkezo részben, a 2-
60. sor kitoltéséért nem adunk pontot.

Az ISKOLA oszlop legfels6 [L4] cellaja =1-(14-FKERES(14;$F$11:$G$16;2))/14, ha
$F$11:3GS$16-ban helyezte el az ingyenes 1étszamot tartalmazo tablazatot: 3 pont

$F$11:3GS$15 helyett természetesen jo F$11:GS$15 is, sot, fogadjuk el még itt a F11:G15
hivatkozast barmilyen forméban is; az ebbdl ad6do hibaért majd a kovetkezo részben, a 2-
60. sor kitdltéséért nem adunk pontot.

A teljes CSOPORT oszlop helyes kitoltése, a fentiek értelmében 1 pont

A teljes ISKOLA oszlop helyes kitdltése, a fentiek értelmében 1 pont
D. A legjobb kedvezmény oszlopanak legfelsé [M4] cellgja pl.

=INDEX($J$2:$L$2;1;HOL.VAN(MAX(J4:L4);J4:14;0)). 4 pont

$J$2:8L82 helyett természetesen jo J$2:L$2 is, s6t, fogadjuk el még itt a J2:1.2
hivatkozast barmilyen forméban is; az ebbdl ad6do hibaért majd a kovetkezo részben, a 2-
60. sor kitdltéséért nem adunk pontot.

A teljes oszlop helyes kitoltése, a fentiek értelmében 2 pont

9. feladat: Jegybevétel (15 pont)

A ,,Regds Bendeguz” szinhaz a fenntart6tdl kapott tdmogatasbol fedezi koltségei legna-
gyobb részét, ezen kiviil még az évi 190 eléadasbol 24 000 000 Ft bevételre is szert kell ten-
nie. A bevételek nagyobb része a jegyekbdl szarmazik, de egy kulturalis alapitvany 15 millid
Ft-os jegybevétel esetén 1 milli6 Ft-tal, 20 milli6 Ft jegybevétel esetén pedig 2 millié Ft-tal
témogatja a tarsulatot.

crer

o A, kivalo” helyre sz0l6 jegy ara 30%-kal magasabb a ,,jo’ hely aranal.

e Hosszl tava tapasztalat birtokaban megallapithato, hogy éves szinten a ,,j6” he-
lyekre sz616 jegyek 65%-a, a ,,kivald” helyekre szoloknak pedig 58%-a kel el.

e Ugyanezen tapasztalatokbol tudjuk, hogy a ,,j0” helyekre jegyet vasarlok 45%-a
vesz igénybe valamilyen kedvezményt; ez a szinhaznak kedvezményes jegyenként
atlagosan 62 Ft bevételkiesést jelent. Ugyanez a ,,kivalo” helyek esetében 27%,
kedvezményes jegyenként atlagosan 98 Ft-tal.

e A fenntarté 6nkormanyzat minden eladott jegy utan 120 Ft tobblettamogatast nyu;t
a szinhdznak, ami beleszamit a jegybevételbe.

Szamitsd ki, hogyan kell megallapitani egy ,,j0” helyhez tartoz6 jegy arat ahhoz, hogy a
szinhaz (a fenntartoi és az alapitvanyi tamogatast is beszamitva) ne csak az éves bevételi
kotelezettségének tegyen eleget, hanem tisztes, 10%-os haszonra is szert tegyen
(Jegy.x1s)!

A megoldashoz rendelkezésedre bocsatjuk az eldkészitett jegy allomanyt! Segitségiil
sziikséges celldkat kiszineztiik:

A feladat szdwegeben benne van
A feladat szdwegebdl ill. mas adatokbdl kivetkezik
Meked kell eldontened

A Kkitoltést segito szinek
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A B c

Evi eldadasok szama

Jegyenkeénti tamogatas a fenntartotal
"Ja" jegy alapara

Kiotelezd jegybevétel

10%-05 hasznot jelentd bevétel

"Ja" "kivala"
halyek

|-:_D|D:||-q m|m|4:-|r_u|m|—x

Ry
]

Ajegy alapara

A helyek szama elfadasonkent
12 |Eves eladési arény

13 |Eladott jegyek széma egész évre

LTy
s

A
| ]

15 [Kedvezmeényes jeqyek aranya

Eladott kedvezményes jegyek szama

_ﬁxtlagns bevetelkiesés jegyenként a kedvezmeanyek miatt
18 |Kedvezményes jegyek kedvezmeénnyel csdkkentett ara
19 |Bevetel a kedvezmenyes Jeqyekhbil

21 |Eladott nem kedvezmeényes jegyek szama
22 |Bevatel a nem kedvezmeényes jegyekbdl

E_fl_Az eladott jegyek utani tamogatas a fenntartdtal

26 |Jegybevétel, alapitvanyi tdrmogatas nélkil

29 |Osszes jegybevétel, alapitvanyi tamogatas nélkil
30 |Alapitvanyi tamogatas

32 |Osszes jegybevétel, alapitvanyi tdmogatassal

A JEGY munkafiizet

A. Adj taldlomra kiindulasi értéket a ,,j0” jegy arara a B3 celldba! Ird be a tdblazatba a fela-
datbdl kozvetleniil kiolvashat6 értékeket, és szamitsd ki, mennyi lesz egy ,.kivalo” jegy ara!

B. Szamitsd ki a B13 és a C13 celldba, hogy egy évben hany ,,j0” és hany ,kivalo” jegy fogy
el varhatoan!

C. Szamitsd ki a B16 és a C16 celldba, hogy mennyi ezek koziil a kedvezményes jegy, B18-
ba és C18-ba ezek kedvezményes arat, B19-be és C19-be pedig az ebbdl befolyt 6sszegeket!

D. Szamitsd ki a B21-B22 és a C21-C22 cellaba a nem kedvezményes jegyek arat, ill. az
ezekbdl befolyd Osszegeket!

E. Szamitsd ki B24-be és C24-be, hogy mennyi lesz a fenntart6tol jard timogatas, majd a 26-
os sorba ird be az alapitvanyi tdmogatas nélkiili jegybevételt!
F. Hatarozd meg fiiggvénnyel az alapitvanyi timogatas mértékét (B30)!

G. Végiil egy arra alkalmas eszkoz segitségével modositsd a B3 cella értékét ugy, hogy a
jegybevétel a feladat elvarasai szerint alakuljon! Ennek a részfeladatnak a megoldéasat nagyon
roviden ird le a munkalap E16 celldjatol kezdve!
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Ertékelés:
A. Sarga cellak kitoltve €s jok, tovabba B11=168, C11=152, B29=B26+C26, B32=B29+B30,

B5=1,1*B4, B10=B3 ¢s C10=1,3*B10: 1 pont

B2:BS5, E2:E4, G2:G4, B10, C10, B17, C17 mindegyike Ft-formatum, tovabba B12,

C12, B15, C15 mindegyike %-formatumu: 1 pont
B. B13=$B§1*B11*B12, C13=$B$1*C11*C12 mindkettd jo: 1 pont
C.B16 =B13*B15, C16 =C13*C15, B18=B10-B17, C18=C10-C17, B19=B16*B18,

C19=C16*C18 mind jo6: 1 pont
D. B21=B13-B16, C21=C13-C16, B22=B21*B10, C22=C21*C10 mind jo: 1 pont
E. B24=B13*$B$2, C24=C13*$B$2, B26=B19+B22+B24, C26=C19+C22+C24 mind jo:

1 pont

F. B30 =FKERES(B29;E2:G4;3) 3 pont

B18:C19, B22, C22, B24, C24, B26, C26, B29, B30, B32 mind Ft-formatumu: 1 pont
G. Célértékkeresés:

célcella: B32: 2 pont
célértek: 26 400 000 Ft: 1 pont
modosulo cella: B3: 2 pont

megoldas: 492 Ft.

Megjegyzés: A szovegszerkesztési feladatok nyersanyagait a debreceni Csokonai Szinhéaz
honlapjarol vettiik.

Osszpontszam: 200 pont
Bekiildési hatar: 100 pont
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